平成25年度第1回愛知県海岸漂着物対策推進協議会次第

日時 平成 25 年 7 月 10 日 (水) 10 時 30 分から正午まで 場所 愛知県自治センター I 会議室

1 開 会

2 議 題

- (1) 平成24年度地域環境保全対策費補助金(海岸漂着物地域対策推進事業)及び補助金活用事業について
- (2) 愛知県海岸漂着物対策推進地域計画の見直しについて
- (3) 愛知県海岸漂着物対策推進協議会設置要領の改正について
- (4) 今後のスケジュールについて
- (5) 平成24年度海岸漂着物調査結果について
- (6) その他
- 3 閉 会

「配布資料一覧]

- 資料1-1 平成24年度地域環境保全対策費補助金(海岸漂着物地域対策推進事業) 及び補助金活用事業
- 資料1-2 海岸漂着物地域対策推進事業(環境省予算資料)
- 資料1-3 平成24年度地域環境保全対策費補助金(海岸漂着物地域対策推進事業) 質疑応答集
- 資料2-1 愛知県海岸漂着物対策推進地域計画概要版
- 資料2-2 重点区域の新規指定
- 資料2-3 西尾市内の重点区域候補海岸の状況について
- 資料2-4 常滑市内の重点区域候補海岸の状況について
- 資料 3 愛知県海岸漂着物対策推進協議会設置要領(改正案)
- 資料 4 今後のスケジュール
- 資料 5 平成24年度海岸漂着物調査結果について

参考資料 海岸清掃事業マニュアル